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Vastatkaa seuraavista kysymyksista niihin, joihin tiedot riittavat. 
Jokainen oikein vastattu kysymys vastaa yhta arvosanaa (ts. yksi 
oikein = tenttitulos on 1, viisi oikein = 5). 

1. SANANSELITYS 

Mika on 
a. Kriittinen polku 
b. Gantt-kaavio 
c. DSM 

2. Kansainvaliset proje ktit 

Mita riskeja liittyy asioiden sopimiseen suullisesti kansainvalisessa 
projektissa. Esita kaksi esimerkkia. (Oletus: Molemmat osapuolet 
toimivat vilpittomasti ja oman kulttuuritaustansa mukaisesti.) 

3. Resursointi 

Projektia nopeutetaan lisaamalla tyontekijamaara 
kaksinkertaiseksi. Resurssit ovat tuntipalkkaisia kyseiseen tyohon 
perehtyneita ammattilaisia. Mika vaikutus talla on projektissa 
kuluvaan kalenteriaikaan ja kustannuksiin. Valitse seuraavasta 
mika tai mitka vaihtoehdot ovat oikein ja perustele lyhyesti: 

Kustannukset 
a) nousevat 
b) laskevat 
c) pysyvat samana. 
Aikataulu 
d) puolittuu 
e) pysyy samana 
f) noin 911 6 (yhdeksan kuudestoistaosaa) 

4. Aikatauluriski I S t a t i s t i c a l  C r i t i c a l  Path  Analysis 

Millainen menetelma kurssilla opetettiin aikatauluriskien arviointiin. 
Mita talla menetelmalla voidaan saada selville? 



5. Projektitoiminnan teoria 

Seuraavassa on esitetty projektisuunnitelma 

Projektisuunnitelma on tehty kurssilla esiteltya muunnos-mallia 
noudattaen. Koesarjan suunnittelussa kaytetaan jo tehtya tyota, 
siksi osa tyosta on merkitty jo suoritetuksi. Mita pitaa muuttaa tai 
lisata kun projektisuunnittelussa otetaan huomioon myos 

a) virtausmallissa esitetyt asiat? 
b) kokoonpano-mallissa esitetyt asiat? 
c) arvontuotto-mallissa esitetyt asiat? 


